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Διευθυντές/ Διευθύντριες 
Γυμνασίων Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης 
 

Θέμα: Επιμόρφωση Καθηγητών/τριών Βιολογίας και Οικιακής Οικονομίας/Αγωγής Υγείας 
Γυμνασίων για το εγχειρίδιο που δημιουργήθηκε στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Προγράμματος «I’ M 
SET» - Εφαρμογή Υποχρεωτικής Σεξουαλικής Διαπαιδαγώγησης για Εφήβους στην Κύπρο 
 
 
Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, σας ενημερώνουμε ότι το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο προσφέρει 
Eξειδικευμένο Σεμινάριο, για καθηγητές/τριες Οικιακής Οικονομίας/Αγωγής Υγείας και καθηγητές/τριες 
Βιολογίας που διδάσκουν σε Γυμνάσια, για το θέμα της Σεξουαλικής Διαπαιδαγώγησης των εφήβων. Η 
δράση αυτή διεξάγεται στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Προγράμματος «I’ M SET» - Εφαρµογή Υποχρεωτικής 
Σεξουαλικής Διαπαιδαγώγησης για Εφήβους στην Κύπρο, το οποίο συντονίζεται από τον Κυπριακό 
Σύνδεσµο Οικογενειακού Προγραµµατισµού (ΚΣΟΠ), µε τη συμμετοχή της Επιτρόπου Προστασίας των 
∆ικαιωµάτων του Παιδιού, του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου Κύπρου (Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισµού), του 
Μεσογειακού Ινστιτούτου Μελετών Κοινωνικού Φύλου και του Συνδέσµου Σεξουαλικής Αναπαραγωγικής 
και Σεξουαλικής Υγείας και δικαιωµάτων της Νορβηγίας - Sex og Politikk, ως εταίρων του Προγράμματος με 
χρηματοδότηση  από την Ισλανδία, το Λίχτενσταϊν  και τη Νορβηγία, μέσω του Χρηματοδοτικού 
Μηχανισμού του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (ΕΟΧ) και την Κυπριακή Δημοκρατία 
(http://www.eeangofund.org.cy). 
 
Το σεμινάριο θα διεξαχθεί σε πέντε απογευματινές συναντήσεις, στις ημερομηνίες 17, 24, 31 Μαρτίου 2015, 
21 και 28 Απριλίου 2015, μεταξύ των ωρών 3:30 μ.μ. – 6:00 μ.μ., στο Παιδαγωγικό Ινστιτούτο στη 
Λευκωσία. Η γλώσσα διεξαγωγής του σεμιναρίου θα είναι η ελληνική, εκτός από μια συνάντηση όπου η 
διδασκαλία θα γίνει στα αγγλικά. Στο σεμινάριο έχουν δικαίωμα συμμετοχής οι καθηγητές/τριες Οικιακής 
Οικονομίας/Αγωγής Υγείας και οι καθηγητές/τριες Βιολογίας Γυμνασίου. Τονίζεται ότι ο αριθμός των θέσεων 
είναι μόνο 25 και οι συμμετέχοντες αναμένεται να αποτελέσουν πολλαπλασιαστές της γνώσης που θα 
αποκτήσουν από το σεμινάριο. Επίσης, 6 εκπαιδευτικοί από όσους θα παρακολουθήσουν το σεμινάριο θα 
κληθούν να συμμετέχουν σε διήμερη εκπαίδευση μικρού αριθμού μαθητών, σε πιλοτική εφαρμογή του 
προγράμματος, το καλοκαίρι του 2015. 
 
Για τον σκοπό αυτό, καλούμε όσους/ες καθηγητές/τριες Βιολογίας και Οικιακής Οικονομίας/Αγωγής Υγείας, 
που διδάσκουν σε Γυμνάσια, ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν  στην εν λόγω επιμόρφωση, να δηλώσουν το 
ενδιαφέρον  τους μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (www.pi-
eggrafes.ac.cy), στην κατηγορία Εξειδικευμένα Σεμινάρια, από τις 9 Φεβρουαρίου μέχρι τις 2 Μαρτίου 
2015. Οι θέσεις είναι περιορισμένες, γι’ αυτό θα γίνει προσπάθεια να εκπροσωπηθούν όλες οι επαρχίες και 
να επιλέγουν εκπαιδευτικοί από διαφορετικές σχολικές μονάδες. Οι επιλεγέντες/είσες θα ανακοινωθούν 
στην ιστοσελίδα του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου. 
 
Για την επιτυχή καταχώρηση των ηλεκτρονικών αιτήσεων είναι απαραίτητη η προηγούμενη εγγραφή των 
εκπαιδευτικών ως χρηστών στην ηλεκτρονική πλατφόρμα εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου 
(http://www.pi-eggrafes.ac.cy). Οδηγίες για τη διαδικασία εγγραφής στην ηλεκτρονική πλατφόρμα 
φιλοξενούνται στην οικοσελίδα του ιστοχώρου (http://www.pi-eggrafes.ac.cy).  
 
 

                            Δρ Αθηνά Μιχαηλίδου-Ευριπίδου 

                                               Διευθύντρια Π.Ι. 

Κοιν.: Αν.Δ.Μ.Ε                                                                                                  για Γενική Διευθύντρια 
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